

ERRATA



No artigo “Distribuição temporal e espacial da cobertura vacinal contra poliomielite no Brasil entre 1997 e 2021”, DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-549720230037.2>, publicado no periódico Rev Bras Epidemiol. 2023; 26: e230037:

Página 1, onde se lê:

Hévila Medeiros Ferreira Gomes Braga

Leia-se:

Hévila Ferreira Gomes Medeiros Braga

Página 1, Como citar esse artigo

Onde se lê:

Braga HMFG

Leia-se:

Braga HFGM

Página 9, Contribuições dos autores

Onde se lê:

Braga HMFG

Leia-se:

Braga HFGM

